
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Білва таїла (Bilva Tail, Baidyanath) вушні краплі 25 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/baidyanath-bilva-taila/

Page: 1

БІЛВА ТАЇЛА (BILVA TAIL, BAIDYANATH) ВУШНІ КРАПЛІ
25 МЛ
SKU: 3600
Ціна: 198 грн 

Білва Тайла допоможе Вам назавжди забути про хвороби вух. Це
повністю натуральний та ефективний засіб, в основі якого лежить
давня рецептура, що володіє потужним антисептичним та
протизапальним ефектом.

Категорія: Аюрведичні препарати, Вуха та ясний слух

БІЛВА ТАЇЛА (BILVA TAIL, BAIDYANATH) ВУШНІ КРАПЛІ 25 МЛ

Білва Тайла від Байдьянатх – препарат у формі масляних крапель, який допоможе Вам назавжди забути про хвороби
вух. Це повністю натуральний та ефективний засіб, в основі якого лежить давня рецептура, що володіє потужним
антисептичним та протизапальним ефектом.

Вухо є найбільш чутливим органом у тілі людини, яке здатне розрізняти тисячі найрізноманітніших звукових
імпульсів, що надають нашому життю неповторних фарб. Тому піклуватися про його здоров'я необхідно ретельно,
вчасно запобігаючи різним ускладненням, здатним стати причиною повної або часткової втрати слуху.

Даний препарат сприяє не тільки захисту слухових каналів від запальних процесів і різних пошкоджень, але й
здатне зменшити проблеми зі слухом, що вже є, допомагає поліпшити слух при різних ступенях глухоти. Воно не
містить у своєму складі шкідливих хімічних речовин, що робить його безпечним та надзвичайно ефективним
засобом при цілій низці захворювань вух. Йдеться про такі проблеми, як отит, тимпаніт, біль у вухах, глухота та
інші.

Олію Білва Тайл бажано використовувати у поєднанні з препаратом Ашвагандха Чурна, дієтою та масляним
масажем. У цьому випадку воно матиме максимальний ефект. У період лікування бажано вживати
свіжоприготовлену теплу їжу. Однак навіть при застосуванні однієї тільки цієї олії Ви відчуєте значне поліпшення
свого стану.

Показання до застосування:

Отит, біль у вухах, всі типи глухоти, вікове зниження слуху, хронічний отит, тимпаніт.

Активні інгредієнти:

Егле мармеладна (Aegle marmelos). Очищає кров навіть від застарілих токсинів. Важлива лікувальна рослина з
погляду не тільки аюрведи, а й медицини Тибету. Добре впливає на нервову систему, припиняє кашель,
позбавляє таких неприємностей як коліки, безсоння, малосорбція (погане всмоктування поживних речовин),
діарея, дизентерія, діабет. Гарний в'яжучий засіб, що підсилює травний вогонь. Має жарознижувальну,
глистогінну та спазмолітичну дію.
Козяче молоко (Aja dugdha). Відомий засіб для оздоровлення та омолодження організму, багате джерело
вітамінів та мінералів, лікує респіраторні захворювання та має виражені антибактеріальні властивості,
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покращує діяльність серцево-судинної системи, підвищує імунітет.
Кунжутна олія (Sesamum indicum). Багатий на корисні речовини та органічні сполуки рослинний продукт
підтримує в нормі синтез клітин, кровообіг, кисневий обмін та інші процеси, що проходять в організмі. Має
бактерицидну, протизапальну, антигрибкову та регенеруючу дію.
Очищена коров'яча сеча (Cow urine). Використовується як очищувальний засіб печінки, очищувач крові та як
травна допомога. Підтримує фізичні та розумові показники. Корисна при всіх видах хвороб, у тому числі при
серцях, високому кров'яному тиску, психічних захворюваннях, хворобах шкіри і так далі.

Інструкція із застосування:

У положенні лежачи на боці закапати одне вухо 2-3 краплі. Після цього необхідно полежати в цій позі кілька хвилин,
помістити вату вухо, перевернутися і закапати масло в інше вухо, також закрити ватою. Процедуру виконують двічі
на день. У період лікування необхідно уникати переохолодження.

Протипоказання: хвороби вух із виділенням гною.

Склад Білва Тайл:

Егле мармеладна (Aegle marmelos), Козяче молоко (Aja dugdha), Очищена коров'яча сеча (Сow urine), Кунжутна олія
(Sesamum indicum).


